МАКЕТ ТЕСТА
Карта тестовых заданий

Компетенция: ОПК-1: Способен применять естественнонаучные и общеинженерные знания, методы математического анализа и моделирования в инженерной деятельности, связанной с разработкой, проектированием, конструированием, технологиями производства и эксплуатации биотехнических систем
Индикатор: ОПК-1.1: Применяет методы математического анализа при решении задач профессиональной деятельности
Дисциплина: Высшая математика
Описание теста:
1. Тест состоит из 70 заданий, которые проверяют уровень освоения компетенций обучающегося. При тестировании каждому обучающемуся предлагается 30 тестовых заданий по 15 открытого и закрытого типов разных уровней сложности.
2. За правильный ответ тестового задания обучающийся получает 1 условный балл, за неправильный ответ – 0 баллов. По окончании тестирования, система автоматически определяет «заработанный итоговый балл» по тесту, согласно критериям оценки
3 Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет – 100 баллов. 
4. Тест успешно пройден, если обучающийся правильно ответил на 70% тестовых заданий (61 балл).
5. На прохождение тестирования, включая организационный момент, обучающимся отводится не более 90 минут. На каждое тестовое задание в среднем по 3  минуты.
6. Обучающемуся предоставляется одна попытка для прохождения компьютерного тестирования.

Кодификатором теста по дисциплине является раздел рабочей программы «4. Структура и содержание дисциплины (модуля)»
Комплект тестовых заданий

Задания закрытого типа
Задания альтернативного выбора
Выберите один правильный ответ

Простые (1 уровень)

1. Модуль комплексного числа  [image: ]равен:
А) -1
Б) 1
В) 2

2 Длина вектора [image: ]равна
А) 3
Б) -3
В) 5

3. Нормальный вектор плоскости х+2y+z-15=0 имеет координаты равные
А) (1,2,-15)
Б) (1,2,1)
В) (2,1,-15)

4. Определитель [image: ] равен
А) -5
Б) -11
В) 11

5. Значение предела [image: ] равно

А) 0
Б) 2
В) [image: ]


Средне –сложные (2 уровень)



6. Значение производной функции   в точке  равно…

А)  

Б)   

В)  

Г)  


7. Модуль (длина) комплексного числа, изображенного на рисунке равен…
[image: Модуль и аргумент комплексного числа]


равна
А) 3
Б) 5
В) 4


8. Общее уравнение плоскости, проходящей через точку 
C(0,3,4) перпендикулярно вектору  имеет вид
А) 3y+4z-10=0
Б)  3x+2y+z-10=0
В)  3x+2у+z-4=0

9. Канонические уравнения прямой, проходящей через точку [image: ]  параллельно вектору[image: ] .
А)  [image: ]
Б) [image: ]
В) [image: ]
Г) [image: ]


10. Тип кривой второго порядка, которая задана уравнением:
 
[image: image025_8DFNf.gif]

А) Эллипс
Б) Гипербола
В) Парабола


11. Предел равен   .                             
А) 1
Б) -1
В) -2
Г) 2


12.  Предел равен   .                                           

А) 12
Б) 11
В) 10



13. Уравнение касательной к графику функции  в точке с абсциссой  имеет вид:   
А) ;   
Б) ;   
В) ;   
Г) .++++


14. Частная производная  функции по у  имеет вид 


А)  

Б) 

В) 

15. На рисунке представлена геометрическая иллюстрация комплексного числа        [image: ]
[image: image001_oPgQr.gif]
Тогда тригонометрическая форма записи этого числа имеет вид:
А) [image: image002_B5a8E.gif]
Б) [image: ]
В) [image: image005_ZaY2r.gif]



16. Интеграл равен

А) ;    

Б);   

В);   

Г)

17. Множество первообразных функции [image: ]имеет вид …
А) [image: ] 
Б) [image: ]
В) [image: ]


18. Дано линейное однородное дифференциальное уравнение  тогда его общее решение имеет вид:

А)    

 Б)          

В) 

19. Исследовать на сходимость положительные ряды:


а)   б) 
   А) а) и б) расходятся.         
   Б) а) сходится, б) расходится;        
   В) а) расходится, б) сходится;    
       

20. Бросают два игральных кубика. Какова вероятность того, что ни одном из них не выпадет 6 очков?     
А) 5/36
Б) 25/36
 В) 1/36

21. В партии из 10 деталей имеется 3 бракованные. Наудачу отобраны три детали. Тогда вероятность того, что все отобранные детали будут бракованными, равна …
А) 
Б) 
В) 
22. Определенный интеграл  [image: ]        равен:       
       А) 4;     
       Б) -8;    
       В) –16;     

Сложные  (3 уровень)


23.  Общий интеграл дифференциального уравнения    имеет вид 

А) 

Б) 

В) 


24.  Значение интеграл а    равно:


А) 

Б) 

В) 




25. Значение частной производной функции  в точке  равно

А) 
Б) 
В) 
Г) 
Д) 

Задания на установление соответствия

Установите соответствие между левым и правым столбцами.

Простые  (1 уровень) 2. Установление соответствия 

26 Установите соответствие между матрицами и их типом
(1-А, 2-Б, 3-В)

	1
	
 
	А)


	единичная


	2
	
 
	Б) 

	верхняя треугольная


	3
	
 
	В)
	нижняя треугольная 


	
	
	Г)

	кососимметрическая



27 Установите соответствие между уравнениями кривых и их формулами
Ответ: 1-Б, 2- А

	Запись
	Формула

	1)
	уравнение эллипса
	А)
	


	2)
	уравнение параболы
	Б)
	


	3)
	Уравнение окружности
	
	



Средне-сложные (2 уровень)


28. Установите соответствия между матрицей и значением ее определителя.
Ответ: 1-А 2-В
	Матрица
	Ее определитель

	1)
	

	А)
	0

	2)
	

	Б)
	-20

	3)
	
	В)
	-18






29. Установление соответствия между алгебраическими дополнениями матрицы и их значениями 
Ответ: 1-Б, 2-А.
	Алгебраическое дополнение
	Значение

	1)
	

	А)
	2

	2)
	

	Б)
	-1

	3)
	
	В)
	-2



30 Установите соответствие между дифференциальным уравнением и его типом
(1-Г, 2-Б, 3-А)

	1
	

	А)

	Дифференциальное уравнение с разделяющимися переменными

	2
	

	Б) 

	Линейное дифференциальное уравнение

	3
	

	В)

	Дифференциальное уравнение типа Бернулли

	
	
	Г)
	Однородное дифференциальное уравнение





31 Установите соответствие между знакочередующимся рядом и видом его сходимости
 (1-А, 2-Б)


	1
	

	А)

	Сходится условно

	2
	

	Б) 

	Сходится абсолютно

	
	
	В)

	Расходится





32	Установите соответствие между комплексным числом и его модулем
(1-А, 2-Б, 3-В)

	1
	3-4i
	А)

	5

	2
	

	Б) 

	4

	3
	

	В)

	3

	
	
	Г)
	-4


 

33	Установите соответствие между определенным интегралом и его значением
(1-А, 2-Б, 3-В)


	1
	

	А)

	9

	2
	

	Б) 

	3

	
	
	В)
	-3



34. Установите соответствие между пределом и его значением 
Ответ: 1-А 2-Б, 3-В

	ПРЕДЕЛ
	ЗНАЧЕНИЕ

	1)
	[image: ]
	А)
	5

	2)
	[image: ]
	Б)
	16

	3)
	[image: ]
	В)
	2

	
	
	Г)
	0,5



Сложные  (3 уровень)

35. Установите соответствие между интегралами и методами их вычисления
Ответ: 1-Б, 2- А

	Выборка
	формула

	1)
	

	А)
	метод замены переменной

	2)
	

	Б)
	метод интегрирования по частям

	
	
	В)
	непосредственное интегрирование






Задания открытого типа
Задания на дополнение
Напишите пропущенное слово.

Простые  (1 уровень)


36. Угловой коэффициент прямой   равен ….(1, один, единице, одному)

37. Если соответствующие элементы двух строк (столбцов) определителя пропорциональны, то определитель равен  …  (0, нуль, ноль, нулю, нолю)


38. Длина вектора равна … (5, пять, пяти)
39. Размах варьирования вариационного ряда 1,2,4,4,6,8,9,10,11 равен … (10, десять, десяти)

40. Если х0 – точка максимума функции f(х) и функция дифференцируема в точке х0, то производная в этой точке равна  …  (0, нуль, ноль, нулю, нолю)


41. Предел последовательности  равен  …  (2, два, двум)

42. Уравнение определяет на плоскости  …  (окружность, Окружность)

Средне-сложные (2 уровень)

43 Действительная часть комплексного числа (2+i)(3-2i) равна  …   (8, восемь, восьми)
	




44  Если  являются решением системы линейных уравнений , то их разность  равна … (1, один, одному, единице)	


45  Корень уравнения  равен …(1, один, одному, единице)	



46. Дано комплексное число . Тогда  равно …(5, пять, пяти)

47. Плоскости 2х+ky+3z-5+0 и 4х+6у+6z+7=0 параллельны при значении k  равном … (3, три трем, трём)

48  Предел    равен… (5, пять, пяти)	


49 Число точек перегиба функции равно…(1, один, одному, единице)



50 Число точек экстремума функции равно…(2, два, двум)


51 Значение интеграла  равно ….(28, двадцать восемь, двадцати восьми)


52 Определенный интеграл  равен … (1, один, одному, единице)


53. Длина меньшей оси эллипса   равна … (2, два, двум)


54. Дано дифференциальное уравнение . Тогда сумма корней характеристического уравнения равна … (1, один, одному, единице)

55. По оценкам экспертов вероятности банкротства для двух предприятий, производящих разнотипную продукцию, равны 0,3 и 0,25. Тогда вероятность банкротства обоих предприятий равна… 0,075




56. Известно, что , тогда значение предела   равно …  (0, нуль, ноль, нулю, нолю)




57. Функция задана параметрически .   Тогда значение производной  при равно …(2, два, двум)


58. Если для членов положительного ряда величина   , то согласно признаку Даламбера ряд …  (сходится, является сходящимся, сходящийся)


59.  Ранг матрицы  равен … (1, один, одному, единице)

60.	Дан статистический ряд распределения выборки объема 10 
	

	6
	7
	8

	

	3
	2
	






где- частота варианты Тогда значение  равно  …(5, пять, пяти) 




61. Известно, что векторы ) и перпендикулярны. Тогда значение равно .... (1, одному, единице, один)


62.	Из генеральной совокупности извлечена выборка объема . 

	

	4
	9
	8

	

	3
	2
	5



Тогда выборочная средняя равна ... (7, семь, семи) 


63. Частная производная второго порядка  функции  в точке (0; 1) равна … (2, два, двум)

64.   Четвертый член ряда   равен … (1, один, одному, единице)


65. Точка P(-1;2;3) принадлежит плоскости 2x-4y+Cz-5=0 Тогда коэффициент С равен ... (5, пять, пяти)

66. Радиус сходимости степенного ряда  равен … (1, один, одному, единице)

Сложные (3 уровень) 



67. Сумма частных производных функции  в точке (1; 1) равна … (9, девять, девяти)   
	

68. Определенный интеграл       равен … (7, семь, семи)


69. Дано дифференциальное уравнение . Тогда сумма корней характеристического уравнения равна … (4, четыре, четырем, четырём)


70. Количество асимптот графика функции  равно … (2, два, двум)




























Карта учета тестовых заданий (вариант 1)
	Компетенция
	ОПК-1: Способен применять естественнонаучные и общеинженерные знания, методы математического анализа и моделирования в инженерной деятельности, связанной с разработкой, проектированием, конструированием, технологиями производства и эксплуатации биотехнических систем

	Индикатор
	ОПК-1.1: Применяет методы математического анализа при решении задач профессиональной деятельности

	Дисциплина
	[bookmark: _GoBack]Высшая математика

	
Уровень освоения
	Тестовые задания
	Итого

	
	Закрытого типа
	Открытого типа
	

	
	Альтернативный выбор
	Установление соответствия/ последовательности
	
На дополнение
	

	1.1.1      (20%)
	5
	2
	7
	14

	1.1.2      (70%)
	17
	7
	24
	48

	1.1.3      (10%)
	3
	1
	4
	8

	Итого:
	25 шт.
	10 шт.
	35 шт.
	70 шт.



Критерии оценивания
Критерии оценивания тестовых заданий
Критерии оценивания: правильное выполнение одного тестового задания оценивается 1 условным баллом, неправильное – 0 баллов.
Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет наивысший балл – 100 баллов. 
Шкала оценивания результатов компьютерного тестирования обучающихся (рекомендуемая)
	Оценка 
	Процент верных ответов
	Баллы 

	«удовлетворительно»
	70-79%
	61-75 баллов

	«хорошо»
	80-90%
	76-90 баллов

	«отлично»
	91-100%
	91-100 баллов


Ключи ответов

	№ тестовых заданий
	Номер и вариант правильного ответа
	
	
	№ тестовых заданий
	Номер и вариант правильного ответа

	1
	В
	
	
	36
	(1, один, единице, одному)

	2
	А
	
	
	37
	(0, нуль, ноль, нулю, нолю)

	3
	Б
	
	
	38
	(5, пять, пяти)

	4
	В
	
	
	39
	10, десять, десяти)

	5
	Б
	
	
	40
	(0, нуль, ноль, нулю, нолю)

	6
	В
	
	
	41
	(2, два, двум)

	7
	Б
	
	
	42
	(окружность, Окружность)

	8
	Б
	
	
	43
	(8, восемь, восьми)

	9
	Г
	
	
	44
	(1, один, одному, единице)	

	10
	А
	
	
	45
	(1, один, одному, единице)	

	11
	В
	
	
	46
	(5, пять, пяти)

	12
	А
	
	
	47
	(3, три трем, трём)

	13
	Г
	
	
	48
	(5, пять, пяти)	

	14
	Б
	
	
	49
	(1, один, одному, единице)

	15
	А
	
	
	50
	(2, два, двум)

	16
	Г
	
	
	51
	(28, двадцать восемь, двадцати восьми)

	17
	Б
	
	
	52
	(1, один, одному, единице)

	18
	В
	
	
	53
	(2, два, двум)

	19
	Б
	
	
	54
	(1, один, одному, единице)

	20
	Б
	
	
	55
	0,075

	21
	А
	
	
	56
	(0, нуль, ноль, нулю, нолю)

	22
	Б
	
	
	57
	(2, два, двум)

	23
	Б
	
	
	58
	(сходится, является сходящимся, сходящийся)

	24
	А
	
	
	59
	(1, один, одному, единице)

	25
	В
	
	
	60
	(5, пять, пяти)

	26
	1А, 2Б, 3В
	
	
	61
	(1, одному, единице, один)

	27
	1-Б, 2- А
	
	
	62
	(7, семь, семи)

	28
	1-А 2-В
	
	
	63
	(2, два, двум)

	29
	1-Б, 2-А.
	
	
	64
	(1, один, одному, единице)

	30
	1-Г, 2-Б, 3-А
	
	
	65
	(5, пять, пяти)

	31
	1-А, 2-Б
	
	
	66
	(1, один, одному, единице)

	32
	1-А, 2-Б, 3-В
	
	
	67
	(9, девять, девяти)   

	33
	1-А, 2-Б, 3-В
	
	
	68
	(7, семь, семи)

	34
	1-А 2-Б, 3-В
	
	
	69
	(4, четыре, четырем, четырём)

	35
	1-Б, 2- А
	
	
	70
	(2, два, двум)
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